

让孩子们体育生活丰富多彩

## “公益体彩 快乐操场”走进织金



9月8日,2020年贵州“公益体彩 快乐操场”捐赠仪式在织金县第八小学举行。中国体育彩票向该校的孩子们捐赠了体育器材、书包、航空模型等,丰富了孩子们的课余时间,希望孩子们能够在公益体彩的支持下健康茁壮成长。

捐赠仪式后,贵州省航清镇体育训练基地通航飞行家研学基地的老师为同学们上了一堂生动的航模科普课,为同学们展示表演航模飞行特技,并向特困生提供专业航空运动培训班2个名额、捐赠研学名额100名。随后,校方邀请专业足球教练为孩子们带来了生动有趣的足球互动课,让孩子们尽情享受足球的魅力。

近两年,在体彩公益金的支持下,贵州“公益体彩 快乐操场”活动相继走进了织金县的第三小学、第八小学和鸡场小学,捐赠了

价值5.5万元的体育器材和价值4万元的健身设施。

“我们十分重视孩子们体育运动方面的发展,有了体彩公益金的支持,不仅保障了我们学校体育活动的正常开展,也丰富了学生的课外生活,为孩子们的身体素质打下了坚实的基础。”织金县第八小学校长肖云表示。

种下一棵树木,收获一片绿荫。献出一份爱心,托起一份希望。体育器材短缺一直困扰着山区学校的体育教学工作。“公益体彩 快乐操场”是由国家体育总局体育彩票管理中心发起的一项公益品牌活动。该项活动主要面向贫困边远地区体育器材和体育教育资源匮乏的学校送去体育器材物资及公益体育课,培养孩子们的健康理念和健身意识,传播体彩公益品牌形象。作为一项长期的公益活动,时间跨度长,涉及地

区广,自2012年起,截至2019年,该项目总计投入超过6000万元,在全国各地特别是深度贫困地区的3000多所学校开展,数百万学生从中受益,不仅实现了扶贫扶智扶志,也极大地提高了学生的幸福感。

织金县是国家体育总局主动帮扶的国家级扶贫县。2018年以来,国家体育总局织金县扶贫小组围绕体育扶贫的六大工程开展主要工作,即体育综合体、体育设施、体育明星代言、赛事活动、体育彩票、体育企业六大体育扶贫工程。作为国家扶贫工作重点县,织金县目前已进完成了脱贫攻坚战的全面胜利。而作为国家公益彩票,中国体育彩票也始终发挥着“公益事业助推器”的作用,在扶贫、助学的公益道路上不断前行着,助力脱贫攻坚,彰显着责任担当。(关言)



时评

## 让体育成为生活必需品

艾禾

随着人民生活水平的不断提高,生活必需品的范围也在不断扩大。早几十年,在能吃饱肚子就满足的年代,米面油甚至玉米面,是生活的必需品,随着时代的发展,家用电器、房子、汽车等,也逐渐成为人们生活的必需品。

随着健康中国战略的实施,体育也正在成为我国人民生活的必需品,免费的运动场馆、运动器材,越来越多地出现在人们的生活中。

为了让偏远贫困地区的中小学生也能参与体育活动,中国体育彩票于2012年把“公益体彩 快乐操场”活动向全国推广,并不断扩大活动规模、丰富活动内容。

“快乐操场”所到之地,有的学校操场上空空荡荡,体育器材室里没有一件像样的体育器材,学生们只能开展徒手运动,比如跑步、做操等;有的孩子只在电视上看到过足球、篮球等;有的老师为学生们自制“体育器材”……孩子们对于体

育的了解和接触几乎为零。

健康中国,是习近平总书记在十九大报告中提出的发展战略。人民健康是民族昌盛和国家富强的重要标志,要完善国民健康政策,为人民群众提供全方位全周期健康服务。

健康中国战略,包括倡导健康文明的生活方式,预防控制重大疾病等,而养成参与体育运动的习惯,可以在一定程度上增强人体机能、提高免疫力。养成体育运动的习惯,应该从娃娃抓起,这也是中国体育彩票开展“公益体彩 快乐操场”活动的初衷,为偏远贫困地区的孩子们提供参与体育运动的机会,让他们享受阳光体育。随着“快乐操场”一起来到学校的还有奥运冠军、专业教练等,手把手传授体育运动技能,让更多孩子爱上体育。

在体彩公益金的助力下,免费使用的运动场馆和体育器材越来越多地出现在人们的生活中,体育也正在成为大众生活的必需品。

